

物理与光电工程学院党委会会议纪要

物光党字〔2022〕23号

2022年10月20日，学院召开2022年度第二十三次党委（扩大）会，专题研究学院全面从严治党工作、研究部署学院党委巡察整改工作、专题研究意识形态工作、专题研究安全稳定工作、“作风建设年”专项行动推进工作、成立学院推进全面从严治党主体责任落实领导小组、讨论引进人才面试及综合表现情况等事宜。现纪要如下。

一、专题研究学院全面从严治党工作

会上，党委书记王冰传达了近期校党委书记胡兴禹同志在学校全面从严治党报告会上所提的四点意见。与会的各位党支部书记汇报了近期工作开展情况及今后的工作打算。

会议要求，各党支部要聚焦政治引领，强化理论武装；聚焦夯实基础，强化基层党建；聚焦作风建设，强化担当作为；聚焦根本任务，强化融合发展；要以学习宣传贯彻学校第四次党代会精神为契机，做好融合文章，以高质量党建助推学院高质量发展。

二、研究部署学院党委巡察整改工作

会议听取了党委书记王冰关于学院党委巡察整改的整体进度安排。随后，王冰和范小平分别就学院党委巡察整改工作和意识形态专项巡察整改工作任务清单，逐一向全体与会人员进行了解读和部署。大家围绕清单内容展开讨论交流。

会议强调，学院党委巡察整改工作是对学院工作的全面政治体

检，大家结合巡察整改工作任务清单内容，明确各自任务分工和具体要求，扎实开展相关工作，确保巡察整改工作按时高质量完成。

三、专题研究意识形态工作

党委副书记范小平领学了《在创新中牢牢掌握意识形态工作领导权》文章，分析了当前学院工作形势，剖析了存在的问题和短板，并提出相应举措和要求。

会议认为，在日常工作中必须把意识形态工作当作一项极端重要的工作来抓。特别是在学院宣传方面，要密切关注学生原创网络作品制作，对学院网站、微信公众号、抖音、QQ等宣传窗口加强网络监控，如遇舆情事件发生要第一时间做到有效处置。

四、专题研究安全稳定工作

与会人员集体讨论研究了近期学生层面和教师层面安全稳定工作开展情况。

会议要求，安全稳定是底线，前期学院在学校和相关职能部门领导指导下，取得了一些成绩。但是维护安全稳定“永远在路上”，大家思想上不能有松懈、懈怠情绪。今后，要在总结之前典型做法、成功经验基础上，把管用做法常态化、经验做法制度化，形成良好机制。

五、关于“作风建设年”专项行动推进工作

王冰带领大家对照《物理与光电工程学院党委“作风建设年”专项行动工作措施》，逐项梳理未完成事项、查找未完成原因、研讨推进计划和措施；并对《自查整改清单》中的事项做了进一步修订和完善。

会议强调，学院各级党组织和各科（室）要切实增强责任感，结合校内巡察反馈问题集中整改，持续对照专项行动各项措施，认真总结取得的成效，补齐短板，实现以作风大转变促进工作大提升、

事业大发展。

六、关于成立学院推进全面从严治党主体责任落实领导小组事宜

会议听取了党委书记王冰关于成立学院推进全面从严治党主体责任落实领导小组的汇报，与会人员就小组成员进行了讨论。

经研究，会议通过成立由王冰、范小平、孙玉萍、满忠胜、尹广超、徐志球和张继武组成的学院推进全面从严治党主体责任落实领导小组。

七、讨论三名引进人才面试及综合表现情况

会议听取了副院长孙玉萍关于对近期来院求职面试的张雨、徐雷、张磊磊等三名博士的情况介绍，与会人员就上述三人的思想政治及现实表现情况进行了讨论。

经研究，会议认为张雨、徐雷、张磊磊三人在思想政治及现实表现方面良好，没有发现影响引进的思想政治及现实表现方面问题。会议同意按照程序提报学院党政联席会议研究。

出席：王冰、范小平、孙玉萍、满忠胜

列席：袁文峰、类成新、贾福超、武继江、张起、
张继武、张文飞

物理与光电工程学院党委

2022年10月20日